

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Катя

**Возраст:** 36

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.11.2008 13:49:00

**формирования заключения врача:** 24.11.2008 14:41:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/65943/answer/65944>



## **Заключение врача**

Уважаемая Катя! Моча может быть темного цвета в норме, если она концентрированная. Либо при патологии, чаще всего, если есть примесь крови (эритроцитов). В любом случае нужно сдать обычный общий анализ мочи и проконсультироваться у детского уролога. Удачи.